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H  I  T  N  O  !!!

Predmet :  Ponašanje Poštanske Štedionice prema radnicima Telekoma

Poštovana g-djo Djurović

Obraćam Vam se u ime zaposlenih u Telekomu koji su zaradu primali preko banaka, a koje je Preduzeće proletos prisililo da otvore račune kod PŠ, s tim da će im se zarade sa tih računa prebacivati na račune u bankama koje zaposleni od ranije poseduju.

Nas nekoliko stotina zaposlenih je otvorilo tekuće račune kod PŠ i potpisalo ugovore u kome su obaveze PŠ prema nama vrlo precizne. U ugovoru doslovno piše da se Štedionica obavezuje da SVAKU uplatu izvršenu od strane Telekoma prebaci bez naknade na račun kod banke prvog sledećeg radnog dana.

U praksi, Štedionica nam na takav način prebacuje samo akontaciju zarade i zaradu, a sve ostale uplate (troškove prevoza, putne troškove, akontacije, bolovanje, učešće zaposlenih u dobiti, bilo kakve druge uplate) drži na računu dok Telekom ne uplati i akontaciju ili drugi deo zarade, pa tek onda sve zajedno prebacuje na račun kod banke! Tako se dešava da nam novac i po 15 dana stoji zarobljen na računu kod PŠ, iako to ugovorom uopšte nije predvidjeno.

Zbog čega je ovo problem za nas?  Zato što nam PŠ  PERMANENTNO  drži račune blokirane, odn. mi sa računa PŠ ne možemo da podignemo novac nikada, niti da nešto platimo platnom karticom, bez obzira da li na računu ima novca ili ne. Platna kartica PŠ je za nas potpuno beskorisna, mi sa njome ne možemo ništa da uradimo, ali nam je PŠ vrlo uredno uzela sa računa 150 dinara kao naknadu za izdavanje kartice. Odakle im pravo da nam naplaćuju uslugu koju nam nisu ni pružili?

Sredstva za učešće zaposlenih u dobiti, koja je Telekom preneo pre 6 dana Poštanskoj Štedionici, još uvek se nalaze na našim računima i neće nam biti dostupna sve dok Telekom ne uplati i akontaciju septembarske zarade prvog oktobra.

Što se tiče prebacivanja zarade prvog sledećeg radnog dana, to je OK kad Telekom uplati akontaciju ili zaradu radnim danom koji nije petak. Medjutim, člesto se dešava da ta uplata bude u petak, i tada radnici koji zaradu od ranije primaju preko PŠ mogu već u petak popodne da dodju do svog novca. Mi prokaženi, medjutim, svoj novac možemo da podignemo u najboljem slučaju tek u utorak, a dešava se da nekome od zaposlenih i po 7 dana ne legne uplata na bančin račun.

Moram da naglasim da nam PŠ vrlo uredno naplaćuje SVE naknade koje naplaćuje i svojim „normalnim“ klijentima. Šta više, nekima od nas su naknadu za izdavanje kartice naplatili u momentu kad na računu nije bilo dovoljno novca, oteravši nas tako u minus, a sada nam uredno uzima naknadu za minusni saldo. To je vrhunac bezobrazluka, jer, ponavljam, mi nismo u stanju da uopšte utičemo na saldo računa kod PŠ.

Molimo Vas da se u ime Preduzeća HITNO obratite Poštanskoj Štedionici i najoštrije zatražite od Štedionice da poštuje obaveze koje je preuzela prema navedenoj kategoriji radnika Telekoma.

U prilogu slede potpisi oštećenih radnika Telekoma.

S poštovanjem,

Ljubomir Kovačev, dipl.inž.
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