Izveštaj sa XXIV sednice Upravnog odbora preduzeća Telekom Srbija

Sednica je održana 13. i 14. marta 2006. godine u Takovskoj 2. u Beogradu. Pošto su u medjuvremenu završeni pregovori sa preduzećima Ericson i Siemens, nastala je potreba da UO odobri ugovore za nabavku telekomunikacione opreme sa ova 2 proizvodjača. Zato je predsednik UO zaključio prethodnu, 23. sednicu UO, a preostalu tačku dnevnog reda preneo (Plan nabavki za 2006. godinu) na novu, 24. sednicu UO.
D N E V N I   R E D

Tačka 1.  Odobravanje ugovora sa Ericsonom i Siemensom oko isporuke opreme za GSM mrežu

Radi se o ugovorima za opremu za mobilnu telefoniju čijim potpisivanjem Telekom  obezbedjuje vodeću poziciju na tržištu mobilne telefonije u Srbiji, čak i posle dolaska austrijanaca koji kupuju MOBTEL. Pregovori oko uslova pod kojima će ovi ugovori biti realizovani vodjeni su punih godinu dana i uspešno su okončani uz pomoć Vlade R. Srbije i ministarstva za kapitalne investicije. Finansijski uslovi pod kojim će se realizovati ova 2 ugovora su bolji nego što bilo koje preduzeće u Srbiji može da postigne na medjunarodnom tržištu kapitala, i bolji od svih ranijih ugovora po kojima je Telekom kupovao opremu.
Oba ova ugovora su odobrena od strane Upravnog odbora.
Tačka 2.  Usvajanje Plana nabavki Telekoma za 2006. godinu
Plan nabavki je dokument koji proizilazi iz usvojenog Budžeta Preduzeća za 2006. godinu. On sadrži sve nabvke koje pojedine direkcije preduzeća treba da urade, rokove za izvršenje i način izvršenja, u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama.
Upravni odbor je usvojio Plan nabavki i time stvorio uslove da se krene u njegovu realizaciju.

Jedna od stavki koja je interesantna za većinu zaposlenih jeste nabavka vozila. Tender treba da bude raspisan vrlo skoro i cela procedura da se završi do kraja maja, kada bi trebalo da stignu nova vozila. Da podsetim, kupiće se 80 pick-upova preuredjenih za rad monterskih ekipa, i još 70 takvih vozila, ali bez dodataka potrebnih monterima, zatim viljuškari, terenska vozila i nekoliko vozila specijalne namene.

U 2006. godini se planira rashod većeg broja vozila nego što će biti nabavljeno novih, tako da ćemo na kraju 2006. godine imati manje vozila nego na početku godine, ali će vozni park Telekoma biti donekle podmladjen. Takodje, direkcija za logistiku priprema novu proceduru korišćenja motornih vozila. Ona bi trebala da prouzrokuje njihovo bolje korišćenje i veću efikasnost u radu svih zaposlenih koji svoj posao ne mogu da obavljaju bez korišćenja motornih vozila.
Zrenjanin 16.03.2006.
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