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Licenca A kategorije Ministarstva trgovine, turizma i usluga Republike Srbije br. 59 od 01.02.2006.god.
Sunčani maj
u

NEOS MARMARASU
-autobusom na bazi minimum 45 osoba
Neos Marmaras se nalazi na Sitoniji, na oko stodeset kilometara jugoistočno od Soluna. Smešten je na nekoliko brežuljaka i karakteriše ga predivna priroda i kristalno plavo i čisto more. Mladi će uživati u dobrom noćnom provodu, a porodice u opuštenom odmoru. U neposrednoj blizini se nalaze ekskluzivni hoteli Porto Karasa i mnoge skrivene peščane uvale. Za radoznale i sklone uživanju tu su i brojni izleti brodom ili autobusom. Nedaleko od centra i luke nalazi se predivna peščana plaža Paradiso.
PROGRAM PUTOVANJA: Polazak iz Beograda u 22.00 časa - parking »Sava Centra« DAN RANIJE od navedenog datuma. Dolazak u letovalište  sutradan u prepodnevnim časovima. Smeštaj u izabrani objekat do 14.00 časova. Boravak u izabranom objektu na bazi 7 noćenja. Napuštanje apartmana poslednjeg dana do 10.00 časova. Polazak za Beograd poslednjeg dana boravka u  21.00 čas - grčko vreme. Dolazak u Beograd narednog dana u jutarnjim časovima. 
USLOVI PLAĆANJA: PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE NA 3 MESEČNE RATE.
MOGUĆNOST FAKULTATIVNIH IZLETI TOKOM BORAVKA:

- Jednodnevni izlet  na Sv.Goru (krstarenje brodićem  oko Sv Gore-200 metara od obale)

- Celodnevni izlet za Solun
CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:
· Smeštaj u odabranim vilama/apartmanima na bazi 7 noćenja po osobi

· autobuski prevoz BEOGRAD-NEOS MARMARAS-BEOGRAD
CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- pribavljanje grupne grčke vize  10 €+ zdravstv. osiguranje 11 €(dinarska protivvrednost)
OPIS VILA:
VILA NIKOS – nalazi se u centru grada kod fontane,(sa unutrašnje strane kuće bašta), udaljena od plaže par minuta hoda.Svi studiji se nalaze u parteru i na I spratu. Prostrani su sa terasom koja ima garnituru za sedenje i tendu ,a vrata i prozori roletne,kpatilo (tuš kada,WC,lavabo sa ogledalom),kuhinja (kompletno opremljena sa posuđem,dve ringle,frižider), TV i A/C,parking prostor
VILA PANORAMA – nalazi se u ograđenom dvorištu, između gradske plaže i centra grada,udaljena od plaže dva,tri minuta hoda.Svi studiji i apartmani gledaju ili na luku ili na plažu prema Porto Carrasu.Svi studiji su prostrani sa terasom(roletne na prozorima i vratima) sa garniturom za sedenje i nalaze se u prizemlju,na I i II spratu, kupatilo (tuš kada,lavabo sa ogledalom,WC),kuhinja kompletno opremljena (kuhinjski elementi se zatvaraju roletnom)dve ringle,frižider,TV,AC
Vila STELA ima izuzetno povoljan položaj u odnosu na plažu. Nalazi se u neposrednoj blizini glavne gradske plaže, u prvom redu kuća  pored igrališta koje gledaju na plažu.  Apartmani su tipa studio, sa opremljenom kuhinjom, kupatilom i terasom. U svakome se nalazi TV kao i klima uredjaj, čije se korišćenje plalaća 5 € dnevno po studiju.
Vila ANA  nalazi se u centru grada kod fontane,udaljena od plaže par minuta hoda.Svaki studio ima dva klasična ležaja,kuhinjski deo,kupatilo(tuš,WC) terasu sa garniturom za sedenje,TV i klimu koja se plaća 5 € dnevno po studiju
GRČKA VIZA: Opšta dokumentacija:

- Pasoš sa važnošću još najmanje 6 meseci ( ako putnik u pasošu nema ni jednu grčku vizu, obavezan je da priloži  prethodni-/stari pasoš/;

- U slučaju da je nov pasoš iz 2006. i 2007. godine obavezno i izjava overena u opštini da pre ove putne isprave nije postojala druga.

- Fotokopija   prve strane pasoša;

- 1 fotografija u boji (format za pasoš ili ličnu kartu);

-Zaposleni: fotokopija radne knjižice (sve strane koje su ispisane ) i original potvrda o stalnom radnom odnosu na memorandumu firme

 -Nezaposleni: izjava o izdržavanju overena u opštini, dokaz o srodstvu sa davaocem izjave o izdržavanju 

( venčanica ili krštenica ), dokumentacija davaoca izjave. 

-Domaćice: fotokopija venčanice,  potvrda o zaposlenju supruga i fotokopija njegove radne knjižice

-Studenti, đaci: fotokopija indeksa /đačke knjižice/ i original potvrda sa fakulteta /škole/. Za  studente koji su diplomirali  neposredno pre početka putovanja, potvrda o završenom fakultetu/višoj školi;

-Penzioneri: fotokopija rešenja o penziji i poslednji ček.

-Vlasnici privatnih preduzeća/radnji: fotokopija rešenja o registraciji firme i potvrda o izmirenom porezu za predhodnu godinu;

-Vojna lica: orginal potvrda o zaposlenju, fotokopija vojne legitimacije.

-Poljoprivrednici: fotokopija poreske knjižice, potvrda da je izmiren porez po osnovu poljoprivredne delatnosti;

-Deca:fotokopija izvoda iz.matične knjige rođenih, ako  putuju bez pratnje roditelja obavezna je saglasnost /folmular za saglasnost dobijate u agenciji/ oba roditelja overena u opštini. Ukoliko putuje sa jednim roditeljem obavezna je saglasnost drugog roditelja. Saglasnost obavezno raditi u dva primerka, kopija  za ambasadu, a original za granicu. Za maloletnu decu razvedenih roditelja potrebna je fotokopija nadležnog organa o rešenju starteljstva nad detetom.Ukoliko je jedan roditelj preminuo fotokopija izvoda iz matične knjige umrlih.Ukoliko je nepoznat otac prilaže se fotokopija izvoda iz matične knjige rodjenih.

Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize, niti dobijanje vize u roku i ne snosi nikakvu odgovornost u vezi toga.

Krajnji rok za predaju potrebne dokumentacije za grupnu vizu je 15 dana pre putovanja. 

Cena grupne grčke vize sa servisom agencije iznosi € 10.-po osobi

CENA MEĐUNARODNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA: 

za odrasle 1€ dnevno;  za decu do 18 god 0.5 € dnevno; za osobe preko 70god 2 €
Agencija  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena hotela ili prevoza 

Agencija  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Turistička agencija organizator, odnosno posrednik ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu.

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE MONTESOL TRAVEL
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24.-31.maj 2008.


PAKET ARANŽMAN


7 NOĆENJA U APARTMANU+PREVOZ AUTOBUSOM


75 €
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