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Licenca A kategorije Ministarstva trgovine, turizma i usluga Republike Srbije br. 59 od 01.02.2006.god.
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autobusom na bazi minimum 45 osoba
22.-26.okt.2008.
PRAG,  glavni grad Republike Češke, osnovan je na obali reke Vltave od četiri srednjevekovna grada: Hradčana, Male strane, Starog mesta i Novog mesta. Grad je dostigao svoj vrhunac tokom XIV veka u vreme vladavine Karla IV, koji je izgradio Karlov most, Katedralu Svetog Vita, prvu gotičku katedralu u Centralnoj Evropi, a u aprilu 1348. osnovao je i Karlov univerzitet. Grad, zbog svoje 600 godina stare arhitekture, netaknute tokom ratova, danas predstavlja jedan od najlepših gradova istočne Evrope. 
1.dan BEOGRAD – PRAG 

Polazak autobusom  u 19:00h sa parkinga Sava Centra /savska strana/. Vožnja preko Novog Sada, Subotice, graničnog prelaza Horgoš sa usputnim zadržavanjem radi odmora.
2.dan  PRAG  Dolazak u Prag u  ranim jutarnjim časovima.Smeštaj u hotel.Kraći odmor, pa zajednički odlazak na Vaclavski i Starogradski trg.Povratak u hotel. Slobodno veče. Fakultativno:  poseta jednoj od čuvenih PRAŠKIH PIVNICA u večernjim časovima .NOĆENJE
3.dan  PRAG Doručak. Nakon doručka razgledanje grada. Obilazak PRAŠKOG DVORCA na HRADČANIMA, ŠPANSKE SALE, monumentalne građevine iz X veka, katedrale SVETOG VITA sa kapelom SV. VACLAVA i grobnicama čeških kraljeva, stare KRALJEVSKE PALATE, VLADISLAVLJEVE DVORANE, bazilike SV.ĐORĐA i ZLATNE ULICE. Nastavak razgledanja kroz Malostranske namjesti. Prelazimo Vltavu KARLOVIM MOSTOM; STARA KULA na mostu i spomenik KARLU IV.  Karlovom ulicom dolazimo na STAROGRADSKI TRG sa čuvenim astronomskim satom “ORLOJ”; praški geto - JEVREJSKA ČETVRT sa desetak sinagoga, VACLAVSKE NAMJESTI, nacionalni MUZEJ, nacionalno POZORIŠTE i čuvena BARUTNA KULA. Slobodno vreme za samostalne posete brojnim muzejima, galerijama i drugim znamenitostima na koje će vas uputiti vaš vodič. Uveče fakultativno panoramsko razgledanje Praga  brodom u trajanju od dva sata (Otmena atmosfera grada uz bogatu večeru - “švedski sto”-(samoposluživanje) i  muziku B.Smetane).Povratak u hotel. NOĆENJE.
4.dan  PRAG – KARLOVE VARY – PRAG

DORUČAK Fakultativno celodnevni izlet za KARLOVE VARY. Karlove Vari su mondensko mesto  udaljeno 125 km od Praga, banja   koju su  posećivali Franc List, Gete, Marks. Obilazak: 12 termalnih izvora, hotel Pup, Vridlo, stara pijaca, kolonada, Ruska pravoslavna crkva),Povratak u Prag oko 16.00 časova. Slobodno vreme.NOĆENJE.
5.dan PRAG – BEOGRAD

DORUČAK. Napuštanje hotela i polazak za Srbiju u 07.30 h, preko Bratislave. Kraće zadržavanje u Bratislavi: panoramsko razgledanje grada i obilazak stare tvrdjave (Katedrala sv. Martina, Palata Gasalkovič, Plava crkva…) kao i šetnja romantičnim delom starog grada na obali Dunava. Nastavak puta za Beograd.

Vožnja preko Horgoša i Subotice sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd kasnim večernjim časovima. 

CENA ARANŽMANA:   169  € po osobi


   

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:                                          
-prevoz turističkim  autobusom (klima/video/audio) na                 
 navedenoj relaciji,

-smeštaj u Pragu u hotelu 3*u širem centru grada u 1/2

sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto/doručak-samoposluživanje), 

- razgledanje Praga,   i Bratislave uz pratnju 
stručnog vodiča na srpskom jeziku,
-usluge vodiča/pratioca grupe na putovanju.

- troškove ogranizacije putovanja.
CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:
 - trošak češke vize  35,00 Eur
 -  troškove obaveznog zdrvstv. osiguranja 545,00 d.                              
-   ulaznice prilikom razgledanja
FAKULTATIVNI IZLETI:
Večera u Pivnici =  20 €,                                           

Vožnja brodom po Vltavi sa večerom = 20 €, 
Celodnevni izlet za Karlove Vary= 20 €                       
Za fakultativne izlete potrebno je minimum 30 putnika.
Doplata za 1/1 sobu 60 € 

Popust za decu do 10 godina u pratnji dve odrasle osobe na sopstvenom ležaju iznosi 35 €

NAČIN PLAĆANJA: Prlikom rezervacije se uplaćuje 40% od cene aranžmana u dinarskoj protivvrednosti  po prodajnom kursu Komercijalne banke a ostatak najkasnije 10 dana pre puta,ili na 3 rate čekovima građana ili  kreditnim   karticama  VISA, DINA, YUBA.
Hotel 3*  se nalazi u šierm centru grada. Sobe su dvokrevetne i trokrevetne. Svaka soba sadrži kupatilo (TWC), SAT TV, direktnu telefonsku linij. Doručak je na bazi švedskog stola.—samoposluživanje.
Potrebna dokumentacija češku šengen  vizu:
-  važeći pasoš min 90 dana, 
- 1 fotokopija prve stranice pasoša,
- 1 fotografija  (3,5x 4,5 cm)svetle pozadine

-  medjunarodno zdravstveno osiguranje 
ZA ZAPOSLENE: potvrda o zaposlenju na memorandumu preduzeća sa datumom početka radnog odnosa, prosekom ličnog dohotka, radnim mestom, potpisom ovlašćenog lica i overena kopija radne knjižice od strane preduzeća; 
ZA VLASNIKE PREDUZEĆA: fotokopija registracije firme; potvrda o izmirenom porezu. 
ZA NEZAPOSLENE: potvrda sa biroa za zapošljavanje i overena izjava iz opštine od strane izdržavaoca (izdržavaoc mora priložiti sve potrebne papire koji se zahtevaju u slučaju zaposlenog lica, penzionera ili privatnika). 
ZA UČENIKE I STUDENTE: potvrda o školovanju sa svrhom izdavanja i overena izjava iz opštine od strane izdržavaoca (izdržavaoc mora priložiti sve potrebne papire koji se zahtevaju u slučaju zaposlenog lica, penzionera ili privatnika). 
ZA PENZIONERE: fotokopija rešenja o penziji i fotokopija poslednjeg čeka. 
Napomena: Maloletna lica koja putuju sama ili sa jednim roditeljem moraju imati overenu saglasnost roditelja ili staratelja. Viza za decu do 6 god. i penzionere je besplatna. 
ROK ZA DOSTAVU DOKUMENTACIJE ZA VIZU JE 20 DANA PRE PUTA

Agencija Montesol Travel ne snosi odgovornost za nedobijanje vize i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, Organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja
Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE MONTESOL TRAVEL
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